
Appariement. Retrouvez la suite des phrases. 

 

En Angleterre, deux tiers des élèves    •  •  ont été constatés dans les écoles. 

Face à ce constat, le gouvernement •  •  réduire l’obésité des adolescents. 

Ces boisson énergisantes •  •  ne devraient jamais en boire. 

Des cas d’hyperactivité •  •  avaient un impact sur le sommeil des enfants. 

On pense que les enfants •  •  veut prendre des mesures radicales. 

Ce plan consiste à •  •  boivent régulièrement des boissons énergisantes. 

 

 

 


